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Haiianre Bce Bo3MOXKHBIE 3HAMeHUA tg (v, €CIH H3BECTHO, YTO OH ONpEee/Ién H UTO ITHX 3HAYEHUIT He
MEHBIe TPEX.

. [4 6anna] Pemnte cucremy ypasuenmit

3y — 2z = /3zy — 2z — 3y + 2,
3z% + 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 bannos] Pemure nepaBercTBo

. ‘ .
3lo84(2°462) 4 6 > |z? + 6z|'84° — 2.

. [5 6annoe] Okpysxuoctn Q 1 w KacaTes B Touke A BHYTpeHHUM obpaszom. Otpe3zok AB — auameTp

Gonbmedt okpyxuocTn (2, a xopaa BC' okpyxkuocru () Kacaercs w B Touke ). Jlyq AD nostopno
nepecekaer {) B Touke E. [Ipamas, npoxoasmas sepes Touky F nepnenmukyasphuo BC, MOBTOPHO
nepecekaer () B Touke F. Haiiaute pamuych okpyxHocTei, yron AFE n niomaab TpeyroibHuKa
AEF, ecam ussectno, uro CD = 2, BD = 13,

[5 6annoe] @ynkuus [ onpesesena Ha MHOKECTBE HOJIOKHTENLHBIX PALHOHATLHEIX e, U3pecTHo,
4TO is JHoOLIX uncen a u b uz sroro Muokecrsa Buinoaneno pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), n upn
srom f(p) = [p/4] ana moGoro mpoctoro uucaa p ([z] obosnauaer HamGosblIee HEI0E YHCIO, He
npesocxoasuiee x). Haiianre xommdecrso nap matypanbnpix uncen (z;y) taknx, uro 3 < r < 27,
3<y<27u f(z/y) <O0.

[5 6annos] Haiture Bee naper uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO

4dr — 3

>az+b>8z% - 34z + 30
2r — 2

BBINOJIHEHO JI/Is BCeX T Ha mpomexyTke (1;3].

[6 6annos| lana nupamuaa PQRS, sepumna P koTopoii neskut na oamoii cdepe ¢ cepennaMu Beex
eé pébep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uto QR = 2, QS = 1, PS = v/2. Haiigure wiuny pebpa RS.
Kakoit Haumenbunit pajuyc Mozxker umernb cdepa, onucaiiasi OKOJIO JaHHOW IHpamMuib?
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